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DEBRECZEN,

Piacz-utcza 47. éa 49. azám.

A honvédek császárérme.
Debreczen, jul. 11.

Akarva, nem akarva, a m. kir. 
honvédségnek is meg kell ünnepelni 
az osztrák császár jubileumát. Mert 
jubileumi érmeket készítenek Bécsben 
a hadsereg számára, annak emlékeze­
tére, hogy hatvan esztendő előtt tépett 
a trónra Ferenc József császár. Mi 
magyarok emlékezünk rá, hogy hatvan 
esztendő előtt történt egyéb is, s eze­
ket az eseményeket nem öröm, hanem 
gyászünncpélyekkel szoktuk megülni. 
De ne keseregjünk a múltak felett, 
elég vigasztalan jelen is. Kevés, sőt 
egyre kevesebb a hadi érem, amely 
katonáink mellét díszíti, de annál sza­
porábban születnek meg az uj érmek, 
melyeknek gondolata a hosszú béké­
ben kövérre hízott, stréberkedö vezér­
karból pattant ki.

Akik ezt a legújabb jubileumi ér­
met kitalálták, nem a császárt akarják 
dicsőíteni, hanem hízelegnek. Ha igy 
haladunk, tele lesz katonáink melle a 
legkülönfélébb érmekkel, pedig lőpor-

füstöt is alig szagoltak még. S a had­
vezetőség tudtunk nélkül, de annál is 
inkább akaratunk ellenére, a magyar 
honvédeket is fölérmezi a császári ju 
bi'eum fityegő emlékeztetőjével. Nyil­
ván azért, hogy ezzel is dokumentálva 
legyen a hadsereg egysége s osztha­
tatlansága. Tüzérséget nem kap a hon­
védség, de az osztrák császár jubile­
umi érmét odaakasztják a magyar szi­
vek fölé, amelyek pedig bizony nem 
dobbanak hangosabban az uj bronz-1 
érem alatt.

Ostoba, fura helyzet. A polgári 
Magyarország, a kormány, a hatóságok,

, távol tartottak magukat a jubileumi. 
ünnepségtől. Semmiféle formában nem ; 
szerepeltünk Bécsben ebből az alka­
lomból, — igen nagy örömünkre. De 
már a honvédség nem vonhatja ki ma 
gát a kényszerj^bilálás alól. Ami azt |

'-----  a magyar kormány, a
a nemzet még kivonhatja

Kicsapott légátusok dala.
Debreczen felől kong a vészharang, 
Talpunk alatt a hajdúsági hant 
A nap tüzel, a rezgő nyárfa zúg,
Hajrá legények, hosszú még az út 1 
Ménes dobog, futó szél énekel —
Bátor, betyáros, vig nótára fel 1 
Nagy ur az Isten I ma vesz, holnap ád, 
Hajtsuk fenékig Ukkon poharát.

Magyar falvakban töltjük a nyarat, 
Prédikálunk magyar mennybolt alatt; 
Orcánkra süt a nap, az ég szive 
És mennydörögve zeng a szent ige, 
Hej, kék határok, óperenciák,
Miénk az élet 1 vig dalt vén diák !
Mi kegyes urunk : nem oda Buda, — 
Vígan dünnyög még a diák-duda 1

Már tündökölnek a bádogtetők,
Hangos esapszékek, néma temetők,
Már száll a dér, már költözik a nyár, 
A papkisasszony álmodozva jár

jelenti, hogy 
parlament, 
magát az olyan parádé aló!, amely tisz 
tára az osztrák császárnak szól, de már 
a honvédségnek kutyakötelessége együtt 
vivátozni az osztrákokkal.

Sebaj, — hadd szóljon sip, dob, dáridó, 
Ma nagy esküt tesz a holt légió : 
„Magyar földön és magyar ég alatt 
Mind pogánymódon vig magyar mavad.

Hát akkor miért magyar királyi a 
mi honvédségünk ? Miért különbözteti 
meg törvénykönyvünk a közös ármá­
diától ? Díszes, világraszóló jubileuma 
volt már a magyar királynak is. A 
negyedszázados 1893-ban. De ezt az 
alkalmat nem találták érdemesnek arra, 
hogy jubiláris érmeket adjanak a hon­
védségnek, még kevésbé a közös had­
seregnek. A honvédnek is csak akkor 
van ünnepe, a honvéd is csak akkor 
örvendezhet, amikor a császár, A király 
csak a polgári Magyarország részére 
létezik, nem ugyan mindig, de azért 
elég gyakran. Ám a fegyveres erő, 
amely hivatva van a császár trónját, 
Ausztria hatalmát, ezt az egyszer meg­
utált közösügyes viszonyt megótalmazni 
a rebellisek ellen, — csak császárt is­
merhet.

8 mii csinál ilyenkor a nagy, a 
nemzeti kormány ? Nyaral. Pihen. Ki­
piheni a fáradalmakat, amiket a közös 
vámterület nyélbeütése és a kvóta föl­
emelése okozott neki. Kellemes vakációt, 
kegyelmes urak, v. b. t. tanácsosok 1

megtörtént és elhelyezkedtünk a karzaton, 
nemsokára rá megkezdődött, az előadás, a 
melyet az napra az igazgató meglepő jó 
műsorral hirdetett. Az előadás tényleg 

: meglepő volt, t. i. semmit sem láttunkI UJv^lV-pU VUltj V» i-e öUUÍUil

Korhely, de ur, — nyakas, de nyiltszivü, abból, amit hirdetett és ami a cirkusz fa- 
Holtiglan kemény hajdubitü, Iára ki volt rajzóim Bár e^z mindenkit
Vérük hullása lesz ennek jele —
Úgy segéljen a Kálvin istene 1“

Ernőd Tamás

Hogy lettem én artista?
Irta: Gyárfás Dezső-

Csütörtök délután nem volt előadás 
az iskolában és ezt a kedvező alkalmat 
felhasználva,egy néhány kollégámmal ki­
rándultunk O-budára hogy a régi aijuicum 
nevezetességeit megtekintsük. Későre járt 
már az idő, amikor felpakkoltunk, hogy 
visszajussunk Pestre. Hazafelé menve 
utunk egy cirkusz előtt vitt el, aki akkor 

1 Ó-budán időzött és tarka miisorával na- 
ponta az ó-budai közönséget szórakoz­
tatta. Megáitunk, hogy megbámuljuk a 

1 cirkusz oldalára festett ragadozó állatokat,
r™r------------- ------------- , miközben egyikünknek az az ötlete tá-

Kezébe könyv, — Szigetvárt és Kartigám, madt> hogy nézzük meg az előadást. Az
Uo1a4* 1 attii/i ímU UÁom'n nannán . * i fnrv-„ . Halott lovag jött hószin paripán

És zúg a szél, nyögnek a régi fák : 
Halott lovag a kicsapott diák

indítványt tetszéssel fogadtuk el s máris 
azon igyekeztünk, hogy az előadásra szóló 
belépő jegyeket megváltsuk. Mikor ez

meglepett és mindenki zúgolódott, én bá­
mulva állottam helyemen és magam se 
tudtam hogy miért, de irigyeltem ezeket

^__a cirkuszi embereket.
Fejemben a gondolatok egymást ker­

gették és ezt a kis piszkos cirkuszt a leg­
szebbnek, a legragyogóbbnak láttam ma­
gam előtt. Egyik szám a másik után tűnt 
el a függöny mögött, mig végre vége lett 
az előadásnak is és mindenki igyekezett 
kijutni a szabadba, csak én nem, én még 
mindig ott álltam a korláthoz támasz­
kodva, szememet le nem véve arról a füg­
gönyről, amely mögött a cirkusz artistái 
eltűntek. Merengésemből egy kemény 
hang riasztott fel:

Mit áll itt? Mire vár? Már vége az 
előadásnak, menjen a lenébe, mert eloltjuk 
a lámpákat. Mire én is elhagytam a cir­
kusz helyiségét.

Az utcára kiérve, barátaimat már 
nem találtam meg, igy hát egyedül vág­
tam neki az útnak ö-budáról Pestre 
gyalog. Az utón ezer meg ezer gondolat 
gyötört, szinte lázban voltam mire haza-

Ma este 7 órakor lesz
a Kereskedő Ifjak zártkörű házi estélye a Kossuth-u. 
23. sz. alatti saját helyiségükben. Az estére vonatkozó adatokat 
Csütörtöki számunkban közöltük. Cabaré, Confetti, Ser­
pentin, Világposta, Czigányzene, Tánoz, stb. stb.
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A debreceni fémipari szakiskola
szeptemberben megnyílik.

Az Iskola tagjai és a felvétel 
feltételei.

A* iparoktatás! főigazgató átirata.
Élénk érdeklődéssel várják a debre- 

ozeni iparosok a fémipari szakiskola meg 
nyitását. Á kereskedelmi ős iparkamara 
ma kapta meg az iskola szervezésével 
megbízott iparoktatási főigazgató átiratát, 
amelyben az iskola szervezése, a felvéte­
lekre vonatkozó intézkedéseket, tudnivaló­
kat közli.

Az átirat szerint a debreozem fém­
ipari szakiskola ideiglenesen a Burgundia- 
utcai iparos tanonciskola helyiségeiben 
szeptember hóban nyílik meg. A szakis­
kola tanulóit elméletileg és gyakorlatilag 
képzett iparos segédekké neveli. A gya­
korlati kiképzés az intézettel kapcsolatos 
műhelyekben történik.

A szakiskola felöleli a fémipar köré 
bői a gép-, mű- ős épület-lakatosságot

Beiratási;ués tandíj az intézetben nincs. 
Mühelyi biztosíték fejében azonban min­
den tanuló hat koronát tartozik beiratás- 
kor letenni.

Az intézet szervezete értelmében a 
tanulók kétfélék: rendesek és rendkívüliek. 
Rendes tanuló az lehet, aki valamely kö­
zép, vagy polgári iskola két osztályát, az 
aleófoku iparostanonc iskola három osz­
tályát, vagy az elemi iskola hat osztályát 
sikerrel elvégezte vagy ezeknek megfelelő 
felvételi vizsgálatot tesz, élete 12. évét 
már betöltötte, kifejlett, ép testalkatú, amit 
hiteles orvosi bizonyítvány nyal kell iga­
zolni. Rendkívüli tanuló lehet minden ipa­
ros segéd vagy tanuló, aki csak egyes 
tantárgyakat kíván hallgatni.

Előjegyzés végett minden növendék

értem. Odahaza édesapám megdorgált amiért! 
oly későn jöttem haza, de én nem is hal- j 
lottam, hogy mit mond, gondolataim a 
kis cirkuszon jártak, úgy hogy vacsorá­
mat sem fogyasztottam el és azon igye­
keztem, hogy minél előbb egyedül marad­
jak és hogy lefeküdjem. Szobámba térve 
ruhástól ledültem ágyamra és elaludtam 
és álmodtam. A legszebb álmom ez volt 
életemben, ott láttam magam a cirkusz 
porondján bohóc ruhában ugrándozva és 
mókázva az egybegyült közönségnek. Hal­
lottam a tapsot, az óljent, mit felém kiál­
tottak az emberek.

Reggel felébredve bosszankodtam, 
hogy már megvirradt és hogy vége a szép 
álomnak. Megmosakodtam és felkészül­
tem az iskolába, de tényleg nem oda men­
tem, hanem cirküszba 0 budára. Az igaz­
gatót kerestem és megtalálva őt előadtam 
neki, hogy szeretnék én is artista lenni 
és hogy tanítson» engem ki. Az igazgató 
egy igen goromba ember volt és elutasí­
tott, mondván hogy ezt nem lehet taní­
tani, de ha akarom, hát itt maradhatok, a 
némajátékokban majd adnak nekem is 
szerepet. Én természetesen a legnagyobb 
örömmel vettem ezt tudomásul és ott ma­
radtam. ő bemutatott az istálló mester­
nek és megparancsolta, hogy adjon ne­
kem valami munkát.

A legelső szereplésem az volt, hogy 
ki kellett porolnom a szőnyegeket és

tartozik bemutatni születési bizonvitványát, 
atyja vagy gyámja beleegyezését tartal­
mazó nyilatkozatot, melyben kifejezendő 
az a kötelezettség, hogy a fiú a tanidő 
teljes tartalmát bevégzi, iskolai képzettsé­
géről szóló szabályszerű bizonyítványát 
és az ujraoltás megtörténetét igazoló bizo­
nyítványt. ......

A felvételre való előjegyzés folyó évi 
augusztus hó 10-ig az Iparoktatási kir 
Főigazgatónál (Budapest, VIII. kér. Jó­
zsef körút 2. szám III. em. 3.) s augusz 
tus hó 10-től a szakiskola igazgatóságánál 
(Dabreozen, Burgundia utca, ipartanoncis­
kola) történik.

állítják össze, a honvédelmi minisztérium­
nak a katonai kérdések rendezésének ter­
vei adnak gondot s a kultuszminisztérium 
is siet elkészíteni törvénytervezeteit, hogy 
őszre minden meglegyen. Mert ki tudja, 
ezután ráérnek e majd egyáltalán dolgozni 1 
így ha a fórumon csend is van, a föld 
alól máris dübörög a jövő veszedelmének 
távoli moraja.

Wekerle miniszterelnök a helyzet­
ről augusztus elején tesz jelentőst a ki­
rálynak Ischlben. Itt talán szóba kerül a 
külpolitikai helyzet is, amely most, mikor 
nálunk nagynehezen engedhetnek az ide­
gek a feszültségükből, fenyegető módon 
kezdenek komplikálódni.Szünet a politikában.

Dolgoznak az őszi programmon dgbpgQHIlj VÉP0SÍ IMCIHIl.

Wekerle a királyhoz megy.
A parlamenti élet utolsó fejezete ma 

lejátszódott ; az összeegyeztető bizottság 
konstatálta, hogy a képviselőház és a fő­
rendiház által elfogadott törvényjavaslatok 
szóról szóra megegyeznek (most véletlenül 
kis bajjal járt ennek a harmóniának az 
elérése) 3 délután már viszi a posta a ka­
binetirodába szentesítés alá, az uj törvé­
nyeket.

Ezzel a magyar politikai élet hosszú 
hónapokra megszűnt s legföljebb a hor 
vátországi kellemetlenségek fogják zavarni 
a csöndet. Annál nagyobb a munka a mi 
niszteri hivatalokban, melyek már most ké­
szülnek a nehéz és erős őszi kampányra. 
A belügyminisztériumban az általános vá­
lasztói jog előkészítésén dolgoznak, a pénz­
ügyminisztériumban a költségvetés tételeit

(Állami ösztöndíj a muzeumőrnek. — 
Ajándékozások és vásárlások. — A nád 
udvari gyűjtemény. — A muzeum szün­

ideje.)
A múzeumok és könyvtárak országos 

főfelügyelősége ismételten tanujelét adta 
Debreczen város mu-euma iránt érzett jó­
akaratának. Hogy a vidéki múzeumok ke­
zelői elméleti és gyakorlati ismereteiket 
tovább fejleszthessék, az idén arcbaelo- 
giai tanfolyamot rendez Kolozsvárott 
Posta Béla dr. egyetemi tanár, európai 
hirü régész vezetése alatt. A tanfolyam a 
kolozsvári, a Marosmenti, apahidai, gyula- 
fejérvári és a pestmegyei tószegi ős- és 
rómaikori telepek megtekintésével lesz 
egybekötve. A főfelügyelőség a hallgatók 
számára nyolc állami ösztöndíjat is ki­
eszközölt a kormánynál s ezeknek egyi­
két, folyamodvány nélkül,, a debreczeni 
muzeum őrének, Zoltai Lajosnak adomá-

azután a nagy golyót, amelyen az igaz- 
gatóné őnagysága naponta futott be, kel­
lett festenem fehérre. Estefele még a lám­
pákat is megkellett tisztitanom, mikor ezt 
elvégeztem, egy zsinóros ruhába bujtat 
tak és kiállítottak az ajtó elé jegyeket 
szedni.

Az előadás utolsó száma a némajá­
ték volt és ebben részt vettem én is mint 
szereplő, az volt ugyanis a szerepem, hogy 
egy tálcán poharakat hozok és elejtem, 
mire a többi szereplők nekem jöttek és 
elvertek és ezen a közönség igen jól mu­
latott. Egy pár nap múlt el igy, mig egy­
szer az igazgató azzal jött hozzám, hogy 
az „August“ elszökött tőle és nekem kell 
a szerepét elvállalnom.

Este én voltam az első ember a cir­
kuszba, kipingáltam arcomat és a meg­
szökött Augustól látott ugrásokat kezd­
tem gyakorolni, hogy aztán azt este pro­
dukálni tudjam.

Az előadás véget ért és az igazgató 
értesített, hogy nines velem, megelégedve 
és hogy elvagyok csapva. Én nagy bu­
sán távoztam el, haza nem mertem menni, 
hanem egy barátomhoz mentem, akinek 
szülei vidéken laktak és neki itt tartottak 
lakást

O közölte velem, hogy már nem jár 
iskolába mert beiratkozott egy színész is­
kolába, és rábeszélt, hogy iratkozzam én 
is be, másnap el is mentem a Vígszínház

szinósziskolájába, ahol a felvételre je­
lentkeztem. Á felvételi vizsgán egy köl­
temény elszavalása után a bizottság egy­
hangúlag felvett

Két év eltelte után felvett az orszá­
gos színész-egyesület tagjai sorába, és igy 
lett belőlem színész, de csak szerződés 
nélküli színész, mert oly sokan voltunk, 
hogy én mint kezdő, nem kaptam szer­
ződést. Ugyanekkor szervezte a Fővárosi 
Orfeum a Tarkaszinpad részére a tago­
kat, jelentkeztem szerződtetés céljából az 
igazgatónál, aki azonnal szerződtetett is 
mint komikust.

Később a szinész-egyesülot megtil­
totta volt a tagjainak az orfeumokban 
való működést, sőt ki is zárta azt a ke- 
belóbő,!, aki ezt a tilalmat megszegte.

Én igen jől éreztem magam az or­
feumban, nem sokat törődtem a színész- 
egyesület tilalmával, és megmaradtam az 
orfeumban, aminek az lett a következ­
ménye, hogy engem is kizártak.

Most azután végkép oda voltam lán­
colva az orfeumhoz. Később kedvet kap­
tam arra, hogy kuplékat énekeljek és ez 
a vállalkozásom sikerült a legjobban. A 
közönség szereti a kupléimat és igy ezen 
réven megkedvelt engem, és én pedig 
igyekezem, hogy minél jobb és minél 
kedvesebb kuplékkal — mókákkal mu- 
láttassam az én kedves és hálás közön­
ségemet. 

A fürdözö közönségnek
női felöltők 3 50-től.

Kész pongyolát! 2.75, 3.50, 4.50 tői feljebb, remek kivitelben Madera 6s hímzett 
ruhák, Bfouzoh, Mosó és gyajpu delain, napernyők és Nyári takarók, Harisnyák
olcsó szabott arakban kaphatók JKlein. lAnAoa női divat 
áruházában, Piacz-utcza 24. sz. kistemplommal szemben,
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nvozta aki azt a múzeumi bizottság be- 
leegyesésével elfogadta. A tanfolyam jú­
lius I5‘5n kezdődik s augusztus 1-ig tart.

A városi muzeum ajándékozások, vá­
sárlások által az utóbbi időben ismét szó 
nen gyarapodott. A tavaszi ásatások kevés 
sikerrel jártak. Ajándéktárgyakat kapott 

muzeum április és május hóban a kö­
vetkezőktől : még pedig könyveket és kéz­
iratokat : Debreczen város könyvnyomdá­
jától az összes termékek gyűjteményét; 
Gödény! József, Jó?sa András (Nyíregy­
háza), Kónya László, közoktatásügyi mi­
nisztérium, Kulcsár János, Múzeumok és 
könyvtárak orsz. főfelügyelősége, Móricz 
Pál Nagy Sándor tanuló, O’áh Károly, 
Puky József (Kiskunfélegyháza), Scheppel 
Béla, Szűk Jenő, Tarbay József, Váozi 
muzéum egylet és Vecsey Viktortól. — 
Pénzeket érméket: Bakó István, Bogdán 
Lőrinc (Miskolcz), Csibi Imre, Hidvőger 
József, Kerekes György, Kovács Sándor 
(Ősege), Kcvács Józsefné, Nagy Sándor, 
Puky József, Pataky Sándor (Érkörtvélycs), 
Seres Lajos (Hortobágy), Szobotka Jenő 
tői (Pusztaszer). Különféle régiségeket: 
Hatvani István, Héezei Szabó Antal, Csin- 
csér András, Montlika András (Parlag) 
0 ni stein Sándor (Parlag), Simon György 
(Szepes pa) Tóth Kálmán és Tóth Mi- 
hálytól. Néprajzi tárgyakat : Angya'áti 
Antalné, Blattner József, Kiss Ilonka, 
Pinc:és Imre, Piránszky István, Simon 
Miklós, Szűk Jenő, Tóth Mihály, Varga 
éntal (Balmazújváros) és Vecsey Vikior- 
tól. A nagyobb számmal vásárolt tárgyak 
iulnyomólag a néprajz körébe tartoznak. 
Nádudvaron régi fekete edényekből érdé­
in s szép gyűjteményt sikerűit összeállíta­
nunk. A vásárolt régiségek közül kiválik 
egy pár népvándorláskori arany fülbevaló, 
amelyet a közeli Ze eméren csontvázon 
ta’áitak, s egy trébelt ón’ányért a XVIII. 
század elejéről, amely a III. Ferdinánd 
német-római császárt és a hőt választó 
fejedelmet ábrázolja.

A Városi Muzeum az őr távoliéíe 
miatt jubus 13 tói fogva, augos lui ele­
jéig a közönség előtt zárva lesz.

humoros fiatal embert pedig a rendőrség 
vette gondozásába.

A furcsa ügy a járásbíróság elé ke­
rült, amely fölmentette Bertám Bélát a 
szemérem ellen elkövetett vétség vádja 
alól, mivel nem látta beigazoltnak a bü 
nösséget. A kieasszony azonban nem elé­
gedett meg az Ítélettel, hanem fellebbe­
zett a törvényszékhez.

Ma foglalkozott a föllebbviteli tanács 
Mladoniczky dr. biró elnöklete alatt a 
karzati históriával Megállapította a tör­
vényszék, hogy Bertám viselkedése sze­
mérmet sértő és közbotrányt okozó volt s 
ennek megfelelően tizennégy napi fog 
házra ís hatvan korona pénzbírságra 
ítélte. A vádlott sammiségi panaszt jelen­
tett be az Ítélet ellen.

A debreceni kamara és a nyári
menetrend.

Késik a budapesti vonat.

Az Acélkirályt elítélték.
Tizennégynapi fogházat kapott

A Vígszínház! botrány epilógusa.
Az „ A Gólkirály * vigszinházi premier­

jén, december 15-ikén, a második és har- 
harmadik felvonás közölt, Beriám Béia 
iakatossegéd műsoron kivüli produkcióval 
kacagtatta meg a karzati publikumot.

Bertán Béla, mint magánszereplő, 
rendkívüli merész lendülettel bemutatta az 
ősembert, akit semmiféle társadalmi köte­
lezettség nem ftszé'yes és ki a modern 
kor által megszabott illendőségi határokat 
impozáns férfiassággal megligálja.

A karzati jelenetben része volt egy 
G. Mariska nevű képeslevelezőlapfónyező 
kisasszonynak is, aki két energikus pofon­
bal kalauzolta vissza Bertám urat az illen 
döség megligált ha'árai közé. A csinos, 
fiatal leányt, aki mellesleg mondva, szó 
oiálista jogtüt visel a mellén és a bírósági 
tárgyaláson kiválóan intelligens hölgynek 
öiu'atkozott, megéljenezte a publikum, a

Kifogások és orvoslások.
A magyar államvasutak uj menet­

rendje, amely május hó folyamán lépett 
érvényben, több olyan módosítást tartal­
maz, amellyel a debreczeni kereskedők és 
iparosok koránt sincsenek megelégedve. 
Erre vonatkozó panaszokat az iparosok be 
is jelentették a kamarához, amely azokat 
felterjesztette a kereskedelemügyi minisz­
terhez. Terjedelmes feliratában sürgeti a 
kamara a kifogásolt, vonatjáratok revízió­
ját és a kettős vágányokat.

Kifogás alá esett pó dául az, hogy a 
Debreczenbői déli 12 órakor Budapestre 
induló személy vonat, a mai menetrend 
szerint csak este 8 óra 20 porckor érke­
zik Budapestre, holott ezelőtt az érkezési 
idő 6 óra 40 perc volt.

Ezt a kamara Debreczen és tőle 
é.-zakra terjedő érdekességre nézve hátrá- 
nyosnak tartja. Előterjesztése szerint az 
az idökülömbdóg úgy állott elő, hogy a 
kolozsvári személyvonatot nem csatolják 
össze Püspökladányban a Debreczeni vei, 
hanem előbb azt útnak bocsátják a ko­
lozsváriak előnyére és a Debreceniek hát­
rányára.

Rámutat a kamara arra a ferde ta­
karékoskodásra, amelylyel még mindig el­
zárkózik a kormány. A kettős vágányok 
teljes kiépítését illetőleg. Végül a debrece­
niek sérelmére vonatkozólag azt terjeszti 
elő a kamara, hogy vagy a régi állapotot 
állítsák vissza vagy pedig a kolozs 
vári előtt a debreczeni vonatot indítsák 
útnak.

Ezután rátér a kamara a kerülete 
egyébb helyeinek vasúti sérelmeire. A fel- 
terjesztés miniszteri elintézése elé érdek­
lődéssel tekint Debreczen érdekeltsége.

Meg akart halni, mert megcsalták.
Ceak a szép, szőke haját féltette.

A fővárosban, a Kárpát-utca 15 sz. 
házban levő lakásán, ma egy szép, szőke- 
hajú, kőkszemü leány, Gáspár Róza hu­
szonötéves varrónő, mert szerelmében csa­
lódott, morfiiumot ivott és súlyos sérülé­
sekkel került a Rókus-kórházba.

A szerencsétlen leány levelet irt a 
rendőrségnek, amelyben ezeket mondja:

.Tekintetes rendőrség 1
Kőt év óta szeretem Steinbach Ist­

vánt, aki a Béla-utca 5-ik száma alatt 
lakik.

Anyja, özvegy Steinbaeh Istvánná 
előtt nekem többször házasságot Ígért, de 
az ígéret betartását mindig elhalasztotta.

Múltkor Frankfurtba ment, utána 
mentem, ahol igen boldogan éltünk. — 
Nemrégiben visszajöttünk és itt újra nem 
akart rólam tudni. Elmentem lakására, 
kértem, váltsa be Ígéretét, de nem volt 
erre hajlandó. Le akartam magam vetni 
az emeletről, de megakadályozott baone.

Most elemósztem magamat morfium­
mal és csak arra kérem a tek. rendőrsé­
get, hogy holttestemet ne boncolják, de 
ha mégis boncolják, akkor a hajamat ne 
vágják le. Halálomról pádig erősítsek 
szüléimét.

Tisztelettel
Gáspár Róza*

Gáspár Rózának valószínűleg meg­
marad az élete és megmarad a szép szőke 
haja is. Talán Steinbaeh István is meg­
gondolja magát, nem dobja el magától a 
leányt, ki annyira szereti és megtarija a 
néki tett ígéreteket.

Megörült a debreceni fajíiázban
Egy hires gyilkos sorsa.

A debreczeni királyi törvényszék 
fogházában egy rab megőrült. Feró Mi­
hálynak hívják a megörült foglyot. Szat- 
mármegyébe való és Nyírbátor községbon 
követett el be öréses rablásoka' sH egy­
szer vérre is szomjazott.

Bűneiért eddig összesen több, mint 
tizenöt évet ült. Jelenleg is egy nagysze­
beni betörés miatt van vizsgálati fogság­
ban. Az utóbbi időben Feró Mihály rop­
pant különösen viselkedett. Hol szótlan 
buskomor, hol meg lármázó volt. Visel­
kedése feltűnt a fogházfelügyelőnek, aki 
aztán jelentette a fogoly különös viselke­
dését a királyi ügyésznek.

A királyi ügyész elrendelte Feró Mi­
hály elméjének megvizsgálását, amit a 
törvényszéki orvos meg is tett és megál­
lapította, hogy Feró Mihály veszedelmes 
őrült, a kir. ügyészség erre intézkedett, 
hogy a megőrült rabot elszállítsák a fog­
házból és a további eljárást ellene felfüg­
gesztette.

Ma délelőtt négy martos fogházőr 
átkisérte Feró Mihályt a rendőrségre,

m e ■ . . fxl hanem egész czipőt, elegáns kivitelben óhajt beszerezni, forduljon
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Bek ellen, hanem a benne foglalt gyógyaokni' fogva kitlinS ezere 
apályon betcR-ségttil In, mint typhy*, cholera, megklm 

*'r*°*‘ sznkteklntélyeU által ajánlva. Számok éli 
linden hetes érték<t inesterséKfsen szénsavval

Ufc^at"^*l*'rfkl»_vl*et j legszegényebb ember is könnyen mos 
Ris leire-inak ismerteti ‘Űzető Ingyen kaphat*. A fői

' Äifaií. I-egrjeíe»« 
•aiam1. el nagyobb Üvege 1
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mint amely a megőrült fogolynak vala­
mely elmekórházban való elhelyezésére in­
tézkedni hivatott.

Feró Mihály a rendőrségen, a hol 
egy ideiglenesen külön zárkában helyez­
ték el, ugyan úgy viselkedik, mint a tör­
vényszék fogházában.

A DOB.
Pergett a dob a hadseregben 
S pergett a dob az árveréseken,
Pergett a dob ittbenn e honban 
S pergett a kapcsolt részeken.
Az árverést Günther betiltá 
S betiltják mostan a honvéd-dobot 
Van egy dobom . . . szegény dobomból 
Megélni már eztán hogyan fogok ?

Véres támadás
a Zsák utcában.

A mozi mulatság vége.

A szezon gyönyörei.

Összeszurkálta a társát.
Véres esemény színhelye volt ma éj 

jel Debreozen város egyik meglehetősen 
félreeső és kihalt tei ülete, a Zsák-utca.
Több iparossegéd veszett össze és ezek /ivr ronm mr.n., ^
közül az egyik kést rántott s leszúrta I , ^ KORÁN NYARAL.) Sokat be-
egyik festő társát, aki véres testtel rogyott S?é “Íí m0st egy debreczeni asszonykáról, 
össze vérben az utca porába, a vérengzés a !,a a a v^8zetes hibába esett, hogy a
ügyében a rendőrség természetesen meg- 6 ptt?é orábban ment nyaralni. Nor­

mális körülmények között ez nem hiba,

jelenetek között történt, amit betetőzöttfiz, 
hogy a támadók egyike kést rántott és a 
szerencsétlen festő segéden őt szúrást 
t»tt. Ezek közül három a bal-oldalba és 
karba, kettő pedig a jobb karjába fú­
ródott.

A szúrások .és vérveszteség követ­
keztében Kun Sándor eszméletlenül ro­
gyott össze és csak egy óra múlva nyerte 
vissza öntudatát.

Ekkorára megérkeztek a mentők is, 
akik bevitték a közkórházba. Ezidőre az 
tán annyira visszanyerte Kun Sándor esz­
méletét, hogy a kórházba csak sebeit en 
gedte bekötözni, de azután saját lábán ha­
zament Pesti utcai lakására. Az esetről 
értesült a rendőrség is és megindította az 
ismeretlen vérengzők ellen a vizsgálatot, 
de az összeszurkált embert hasztalan fogta 
vallatóra, mert ez nem akar a gyilkos me 
rónyletie vonatkozólag mit sem mondani. 
A vizsgálat ennek dacára folyik.
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rad, képes boezuból a feleségemet für­
dőre küldeni, ami legalább is kétszer any- 
nyiba kerül.

Hát ki a marha ?

NYÁRI IDILLEK.

indította a nyomozást, de ezt nagyban 
korlározza az, hogy a megszűrt iparos­
ember sem jelentést tenni nem akar, sem 
vallomásra rábírható nem volt.

Az eset előzményei a vásártéri mozi 
esti előadására nyúlnak vissza. Ott áldo- 
gált a megszűrt ember, akit Kun Sándor­
nak hívnak és ennek több távoli ismerőse 
Ezek közül egy, akinek a neve még meg­
állapítható nem volt, Kun Sándornak pisz­
kálni kezdte a mellényéből kilógó óralán­
cát. Kun ezt tűrte egy darabig, de amikor 
megsokallotta a dolgot, rákiáltott tolakodó 
ismerősére.

—- Hagyjon nekem békét és ne szem- 
telenkedjen — mondotta ingerülten — és 

If I ezt még megtoldotta azzal is, hogy pár 
ijM erősebb kifejezést használt.

— Na maga sem viszi ezt el szára­
zon — vágott vissza a Kun Sándor ismé­

ikkor közbe szólott a moziba kiren-
111 i rőse

|t- dőlt rendőr és csendre intette a zajongó- 
kat. Ezek el is hallgattak és senki sem 
sejtette, hogy ennek folytatása lesz. A 
mozi előadás után, amikor a közönség 
oszlani kezdett, Kun Sándor is hazafelé 
igyekezett. Útja a Zsák-utcán keresztül 
,vitte el. Itt elébe álltak a moziban látott 
barátai és ismerősei s kérdőre vonták a 
szigorú leintésért. Természetesen ez heves

=W81T* > is ¥ il Ki ü ‘j igyuck mebai
hofcj egéanHÓgünket megóvtuk, Igyunk mohái

Igyunk mohai

sőt a férj szempontjából, akinek előbb- 
utóbb át kell esnie az asszony nyaralási 
örömein, csak jó, ha a feleség minél előbb 
megkezdi a férj szabadságát.

De hiába, nincs szabály kivétel nél­
kül. S ez bizonyosodott be a minap egy 
nyaralni siető asszonykánál, aki egy na 
pon mégis váratlanul toppant be otthon. 
A férj mindamellett nem lepődött meg, 
csak szurkolt kissé, mert nem tudta: váj­
jon az ass-.ony nem szándékozik-e végleg 
itthon maradni, Amikor kiderült, hogy 
nem, minden ránc eltűnt a homlokáról.

A korán nyalni ment asszonyka már 
rosszabbul járt. Reá tudniillik csupán várt 
a meglepetés. Non nagy volt, alig néhány 
giamm súlyos, de ez éppen elég volt ahhoz, 
hogy az asszonyka meggondolja magát és 
ne menjen vissza a hegy aljára.

Pedig mindössze nem történt egyéb, 
mint az egyik nyugalmas bútordarabban 
megtalálta — szobaleánya hajtüjét.

*

(MONOLÓG.) Ä férj : A házi orvo­
som hatszáz koronát kért kölcsön, hogy 
elutazhasson.

Adtam neki. A barátaim azt mond­
ják, hogy marha vagyok, pedig ők azok. 
Mert mi történhet. Legfölebb elvesztem a 
hatszáz koronát. De ha az orvos itt ma-

(EGY MÁSIK MONOLÓG) A fele- 
ség : Hát sikerült. A doktor megpumpolta 
a férjemet hatszáz koronával, most már 
egész nyugodtan mehetek a fürdőre. Ne­
kem bizonyára háromszor annyit ad s
akkor igazán bájos napokat töltünk el __
a doktorral.

*

(A MEGVESZTEGETETT VAR- 
RONŐ.) A közelgő, sőt már a nyakukon 
lévő szezon igazán leleményessé teszi az 
asszonyokat, de a férjeket is. Ezt iga, o’ja 
az alábbi kis eset is.

A férj, aki érzi, hogy legfölebb hu­
szonnégy óráig bírja még ki az asszony 
s aztán szóvá teszi a fürdőt, mogorván 
tér haza.

— Asszony, holnap indulunk !
— Hová ?
— Mindegy, akárhova. Torkig va­

gyok a munkával.
— De kedvesem, hiszen még csat 

tegnap rendeltem meg a fürdőkosztüm­
jeimet.

— Áz más. Akkor holnaputánig 
várok °

— De . . .
— Semmi, de ha addig nem ké­

szülnek el a kosztümök, fuosos a nya­
ralásnak. Miért nem gondoskodik ideje­
korán.

É’ ig y tovább. Az estnek pedig az 
lett a vége, hogy a kosztümök egyáltalán 
nem készültek el, annyi dolga akadt a 
varrónőnek.

S hogy a dolog igy sült el, a férj­
nek egyetlen látogatásába került. Persze 
— a varrónőhöz

A szoh oszlói vasúti katasztrófa
Kossuth Ferano referáltat.

mert os-kin a természetes
Szénsavas ásványvíz erre
i legbittosahb óvószer.
1 mohai Aa
Bek.” ■

Igyunk mohai

A váltóőrök a vádtanáos előtt.
A hajduszoboszlói vasúti szerencsét­

lenség még mindig foglalkoztatja az em­
bereket.

A szerencsétlenségről a kereskedő 
lemügyi minisztérium táviratban értesí­
tette Kossuth Ferenc minisztert. Kossuth 
a távirat értesítésére kimerítő választ kért 
Erre egy miniszteri tanácsos Karlsbadba 
utazott, referált a miniszternek a történ­
tekről.

A miniszter kijelentette, hogy a se­
besülteknek megfelő kárpótlást fog adni, 
8 az az óhajtása, hogy a kártérítés kér­
dése békés utón nyerjen megoldást.

terír; ! ba gyom ír, bél ss légosőkarnltól szabadulni akarnak, 
forrást, ha a vesohajt gyógyítani akarjuk, 
ferrást, ha étvágyhiány és emésztési zavarok állanak ke* 
forrást ha májbajoktól és sárgaságtól szabadulni akarunk.

flvwnvnm"» • AAa t ,•forr*», mint természetes siéueavdás tsvtnvviz roitátl<-nnl "V’7“V ““ °Olgas#glt
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”mtot -
mir egészen bL/„ ’wT Mo“ 
életben marad. A Ls\,1™7L ® amennyi 

Jovacs Antal állapota egészen Z for
íA^ia'TT01! msry szenvedései.JCZabán 
Lászlónak és féleségének sem.

* letartóztatott Nagy József és So-
g7, Bajos mé8 mindig a fogházban

Tf ,A,I 6 d0lgukka! a Jövő hét folva
mán foglolkozik a vádtanáos. 7

DJD0ÄSÄ60I,

DKBRjgczgW1 FOöOETLÄfl ÖJbÁti

- _ A boszniai csata bajtársainak 
_;gz pe". Az 1878-dik évi boszniai okupá- 
Ä rtV0V 39-ik syalo^zrodbeli baj­
ul! V ,harmmo éves forduló megünnep­el86 alka!má™ augusztus hó 9-ónf vasé?- 
nap.anagverdoiriobos pavillonban Borki
zártí«,nZenmarának közreműködésével : 
fíJt» u P??yt feznek - Az esté'y 
t' nzh Judoimé a Debreezenbnn felál li- 
tandó egyetem javára lett felajánlva, mi- 
nélfogva felül fizetést köszönettel fogad és 
nyilvánosan nyugtáz a rendezőség.

u. , Vasárnapi istentiszteletek
Ma vasárnap a református templomokban 
ÄSZtttek 8 követke^sorrendhen
K Tóth K"álm<$ napf7Ír™pIomban prédikál

utcai templombBn Szele Qyöroy lelkész az 
leiké« y'íe wD,0muban S7ab6 Zoltán segéd- kolal RveniH°m0^ertben BáQ István E-

-ö^Äas;rtbea Kovám«-
tBíámInáS5t.*5ff7A evani?- templomban
tetetet n.Jál K* 10 őrakor az istentisz­
teletet rludák Járos segédlelkész végzi.

, 7 ®f08euth Ferenoz állapota
Karlshadból táviratozzék : Kossuth Fe- 
renez állapotában ma teljes javulás állott 
be. Ma már dolgozgatott az Íróasztalánál
Kl> u7 A hajduszobosz’ói katasztró­
fát 1>S8,Í mai Clkkünk keretében szó 
Volt erről hogy a szerencsétlenség albal 
teával, a Debréozenbő! kiinduló személy- 
vonaton nem volt mentőszekrény. Ezzel
kef,CtSf"8!u eey le,ve,et küldtek be szer- 
kesztőségunkbe, amely azt tárgyalta, hogy
el aSlW tanáca080k nem végezték 
A u fi8 ,leIkllarneretesen kötelességüket.
hóit íírŐ 8 több6k közt a* is említi 
nogy ma, eey erre vonatkozó közleményt
Sa t® iDyi V^0sságnak' M'ndez ma mee-
aS»n8PTkhn- A déle,őtt Márnán 

Iíár 1udomá8t szereztünk, s meg
St í,,rt61- >“» »mit a I,vili,6 

8pta 8n 8 ho^y az orvosokra, a 
MannlT\T<Hlk0Z? vádJ'ai teljesen alap-lÁr£«t JSATt- ]!7,ét ma u?yao behozta 
szerkesztőséeunkb0, de mert. a sorok bó
déncin ?y,!váPv»Id, rossz a kara u ten
£Söi,SSZÄad,uk az illetőnek és nem
déa Ro,?l“1efcJa.p0k él a dalmát kér
pok táviratozzék: A porosz la-
Maevar7nÖrtlttU e,? 8zt irjék’ hogy Auí?z,ria- 
szövAttí ágv,nem gondol arra, hogy 
barátié/0,8?Á báta mögött az orosz-angol 
űéhh*<^ közelednek, a dalmát kér-
tria Maut1"08 SAÖk égök támogatóra Au»z
pók Bwí 7SZágnak irJ'ák a Porosz la 
POK, elvégzik azt maguk is.
vatnlno iA iSe.rb királyi biztos. A hi-rály ü “ai s.zfma jelenti, bogy a ki­
nevezte íih A”tal igazságügyminisztert 
egyházi t 8 görög keleti szerb nemzeti 
konopfl kongresszushoz királyi biztossá. A 
jmgresszus július 21 én lesz.

a- I ~.A debreozeni kereskedelmi
PafcíiJkai!?ara dgye. A debreceni ke- 

reskede mt és iparkamara elnöki tanácsa
Zrtftl gm? er Árpád elnöklete alatt ülést 
tartott mely a folyó ügvek gazdag som
Z8tt7j foglalkozott. Több személyi és 
szabadságolási ügy elintézése után mcg- 
beszélte az elnökség a bankkart7ről 
nyilvánosSágra jutott hírekkel szemben 
a kamara álláspontját, Felszólalt a Pőnz- 
ggymmisjternél a kisvárán! adókivetések 
abnormitási ellen Felterjesztést tett a
bá7unSJPÍe7egé'vZÓs6o"/ 8Z iparosokra 
háru ó s mind tűrhetetlenebbé vá'ó ter-
bek *9 zaklatások ellen. Tudomásul vette 
a ,o dmivelési miniszterre! folytatott tár­
gyalás eredményét a háziipari téli tan
1inmm°/na/7SfrÍnt ilv tanfolyamokra 
11.U50 koronát bocsát a miniszter a ka­
mara rendelkezésére e télre. Örömmel fo­
gadta a kereskedelmi miniszternél elért 
eredményt is az ipari vándortanfolya 
nőkről. Összesen öt uj tanfolyamot enge 
dályezett a miniszter és pedig Debreczen. 
Nyíregyháza, Jászberény. Szoboszló ős 
tvunszentmórton városokban. E tanfolya­
mokat most utazza be Rédei segéd titkár, 
ül sürgette az iparoktatás!' főigazgatóságtól 
a debreozeni fémipari szakiskola féké 
teil értesítését s azt egyidejűleg széles 
körbe - közzétette.. Az iskola igazgatója 
Julius 26-án érkezik Debreczenbe, az első 
évi tanfolyam a városi tanonciskolában 
rendezkedik be, a végleges iskola tervei 
készek Spiegel és Márkus műépítészek 
készítették s a kamara mindent elkövet 
J?5.7az, éP'tkezés még ez évben megkez­
dődjék és az épület tető alá is kerüljön 
— Majd kezelési egyszerűsítéseket hozott 
be az elnökség az administráoióba. A fo­
galmazó tisztviselőknek biztatást nvuitott 
szabadságukkal kapcsolatosan tanulságos 
külföldi tanulmányutak tételére. Vóg-il » 
egközelehbi közös bizottsági ülést e hó 

16-án délután fél négy órára tűzte ki
— Debreozeni nyelviskolábó 

részvénytársaság Egy kulturterületet 
képezett Debreczenben jó néhány éven át 
az a szerény alapokon nyugvó iskola, a 
mely Rose Miksa tanár vezetésével a nyu­
gat európai nyelveket ismertette meg a 
debreozeni intelligens közönséggel. Csön­
desen munkálkodtak, de alapos intenzív 
eredménnyel. Ez a nyelviskola, amelynek 
íatárai egy kis szobáeskára terjedt Iassan- 
kint egy hatalmas vállalattá emelkedett, 
amelynek erős fundamentumát most ala­
pozzák meg szakavatott kezek. A szerény 
kis nyelviskolából hatalmas részvénytár

sasagi vállalat lesz, amelynek élén Deb- 
reezen és a környék előkelő férfiam kívül 
ott állanak majd a legismertebb nevű 
nyelv-tanárok is.

. “ gyászjelentés. Mély fájdalom­
éi tU£iJUk 8 ,p£j')bb anya. anyós, nagy- 

d<Adnaejyanva özv- idősb Barcsai 
éT? on -JZdL Naery Mf5ría asszonynak 
flfó kA1?; özvpeyeégének 9-ik évében, 

yóbd n^n délelőtt Vall órakor, hosz-
hnétát Td,és v ufán történt csendes el- 
hmJtát xIste.nbpn boldogult drága halot­
tunk porrészei folyó hó 13-án délután 5 
órah °r fognak Burgundia utoza 3 ik számú 
házunktói a Kossuth utczai ref. templom­
ban tartandó gyászszertartás után a Kos- 
suth-utczai temetőben levő családi sírboltba
22LnfUer?L0mra tétetnL Mí,y végtisztes- 
ségtéte re bánatos szívvel meehivjuk ro- 
konainkat és a gyászunkban résztvevő 
közönséget Debreczen, 1908. juüus 11. 
A'dás ésI béke homvaira : Bánatos gver- 
m^kei : E'-ma. férjével Dndin«zky Kor­
néllal gyermekeivel. Amália, férjével Szlk- 

u,0Sra,> érmekéivel. Miklós, neje 
vei Tóth Máriával Karo’ina, özv. Szép 
Jozsefné gyermekeivel. Ida, férjével D 
JNagy Laiossal, gyermekeivel. Mária fér- 
lével Prunyi Istvánnal, gyermekeivel. - 
Unokahugai : Csap Károlyné Szabó Eszter, 
Kovács Ferenczné Nagy Juliánná. Számos 
dédunokák, közeli és távoli rokonok ne-
n i.'lr Ä temet(Sst D«nkó M. utóda 
uankó Béla temetkezési intézete Kossuth- 
utcza 15. rendezi.
.. 1 képek. Letzter József
fényképész képkiállitása, raelv a műterem 
kanubejáratánal van, naponta uj k pék­
kel lesz változatossá téve a sétáló közön­
ség legnagyobb érdeklődése mellett Teg- 
csaknetn csupa uj képek lettek k'áHitva, 
melyek között nagy méreténél ős külön­
leges kivitele által is fehüoést kelt a deb- 
reczem csendőrkeriileti altiszti iskola cso­
port képe, amely 150 képből van össze­
állítva.
. — Szabóipari szaktanfolyam. A
technológiai iparmuzeum által rendezett öt 
heti szabóipm szaktanfolwm holnap va­
sárnap d. e. 10 órakor nyílik meg a deb- 
reczem tanonciskola rajztermében Ez al­
kalommal még nem lesz rendszeres szak* 
előadás, c«upán a tan met ős óra beosztá­
sának megbeszélése van a megnyitó elő­
adás tárgyául kitűzve A jelentkezett hall­
gatókat pontos megjelenésre kéri a veze­
tőség.

~ A fiumei tengerészsztrájk.
Fiumei tudósitónk jelenti telefonon : Ma 
reggel két torpedónaszád érkezett ide, me­
lyek épp most postaküldeményeket és cso­
magokat raknak be továbbítás végett. Dél­
ben egy harmadik torpedónaszád érkezé­
sét várják, mely Dalmáczia részére fogja 
a postaszolgálatot elvégezni. A fűtők és 
altisztek tegnap ülést tartottak, melyen a 
sztrájkolók szolidárisnak jelentették ki 
magukat. Az Ungaro Kroata ma a Hege­
dűs Sándor nevű gőzöst egy kikötőkapi- 
Any parancsnoksága alatt útnak akarta 

inditani^Velenczébe, de a legénység meg­—--------------------------- L v eienozene, ae a legénység meg
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tagadta a szolgálatot és a hajó Fiúmé­
ban maradt. A kapitányok klubja ma 
reggel ülést tartott, mely ülésen Klein, 
az Adria hajóstársulat főfelügyelője is 
résztvett. A tőfelügyelő ama kérdésére, 
hogy az Adriának egy gőzöse a felhalmo­
zott árukat elviheti-e Dalmáciába, a kapi­
tányok tagadó választ adtak és kijelentet* 
Vk, ho$>v tersen szolidaritásban állanak 
a sztrájkol ók kai.

— Menyasszonyok és vőlegények
Az elmúlt héten a következő eljegyzése­
ket jelentették be az anyakönyvi hivatalnál 
Berki Kálmán—Nagy Rózával, Kiss Sán­
dor—Molnár Máriával. Debreezeni István 
—Szálkai Zsófiával, Diószegi József-Ko- 
vács Juliánnával, Erdei Gábor—Gajdó 
Eszterrel, Elefánt. Áhrahám—Valler Regi­
nával, Hajdú László—Fekete Piroskával, 
Debreezeni Sándor — Póosi Erzsébettel, 
Kiss András-Nagy Máriával, Szikom 
Imre—Keresztúri Eszterrel, Törös József 
—Bujdosó Zsuzsánnával és Lada Sán­
dor—Molnár Juliánnával.

— A Munkás dalegylet hang 
versenye. A debreozen; Munkás-dalegy 
let ju'ius hó 25-én a Bika-szálloda dísz­
termében válogatott műsorral hangversenyt 
rendez.

S*abómunbá,«ok gyűlése, a deb- 
reczeni szabőmunkások ma délelőtt 10 
órakor saját helyzetük megjavítása végett 
a Debreozen söresarnokban nyilvános gyű­
lést tartanak. Napirend : A szabómunká­
sok helyzete, általános titkos választói jog. 
Előadó Budapestről jön.

— Házasságok, a debreezeni anya­
könyvi hivatalban az elmúlt hét folyamán 
a következők jelentkeztek házasságra: 
Vági Károly—Kaufmann Irénnel, Gelb- 
mann Herman — Glück Bertával, Szűcs 
Elek—Német Júliával, Körtvélyesi Gyula 
—Hevele Rózával, Fleischer Sámuel—Ele 
fánt Linával, Mona Sándor—Nagy Julián­
nával, Oláh József—Nánási Júliával, Só 
vágó Antal—Kiss Eszterrel, Kelemen Mi­
hály—Eberhardt Amáliával, Weisz János 
—Borbély Ilonával, Kövér Sándor—Szi­
lágyi Máriával.

— Tűs a Mester-utcán. Ma dél ­
után tűz ütött ki Pásztor Jáuosné Mester­
ül cai lakásán, egy csomó iuha borult 
lángba a konyhában, do idejekorán felfe­
dezték a veszedelmet és a tűzoltóknak 
hirt adtak, akik aztán a terjedőfélben levő 
tüzet lokolizálták. A kár jelentéktelen.

— Kössönetnyilv&nitás. Mindazon 
rokonaink, jó barátaink és ismerőseink, 
kik szeretett, felejthetettlen kis fiunk te­
metésén megjelenni szívesek voltak és 
fájdalmunkat ezáltal is enyhíteni óhaj­
tották és a Munkás dalegyletnek, szives 
fáradságáért, megjelenéssökért, fogadják 
hálás köszönetünket, Simkovits Sándor, 
nejével és gyermekeivel.

— Öngyilkos napszámos. A deb- 
reczeni hátaiban levő Nagy József tele 
pen tegnap öngyilkosság történt. Takács 
János odavaló napszámos akasztotta fel

magát. Tettét már akkor fedezték fel, ami­
kor meghalt és teste teljesen kihűlt. A 
halál esetet Széli Kálmán dr. kerületi or­
vos jelentette be a bűnügyi osztálynak, 
pmely elrendelte a szokásos vizsgálatot. 
Életuntságának okát még as öngyilkos 
családja sem tudja.

— Kabaré az Angol-Királynő­
ben. Kevés, de előkelő közönség nézte 
tegnap este végig az Angol Kirátan* kert- 
helyi°égében Palásthy Marod! író és tár­
sadnak művészi kabaré előadását. Pedig 
valódi hamisítatlan kabaré előadást e tár­
sulattól láttunk. — Irodalmi becsű, 
nsgyérfékü tréfákból, bohóságokból, dis- 
tingvált ízlésre valló énekszámokból, egy 
felvonásosokból nem fogyott ki a műsor. 
Palásthy szellemes, ötletes konferál ása 
mellett, nagyon tetszettek Szász Ilonka, 
Papp Jancsi, Rápolthy Mariska, Kápolnai 
Tihamér számai. Előadta Palásthy saját 
szerzeményű irodalmi karikatúráit s kü­
lönösen e szám után nem akart szűnni a 
tans. A kabaré társulat ma és holnap, 
hétfőn este teljesen uj, családi műsorral 
tart még előadást. Részletes műsor a pla­
kátokon van közzétéve.

— Balesetek napja. Klaprovecz 
János 13 éves fiúcska szülei lakásán fát 
vágott E közben a fejszéje lepattant egy 
darab fáról ős belevágódott lábafejébe. 
Természetesen az ütés következtében lába 
erősen vérzeni kezdett. Beszállított ék a 
közkórházban.

— As aratás küszöbén állva a Ha­
zai Általános biztosító részvénytársaság 
(Debreozen, Hatvan u. 11. szám) szüksé­
gesnek tartjuk a t. gazdaközönség szives 
figyelmét felhívni, hogy termény, kazal 
és asztag biztosításokat a legelőnyösebb 
feltételek mellett vállal. Irodahelyiség nyitva 
reggel 7 órától este 6 óráig. Zöldy János 
titkár.

— Omni gallérok és Gumi köpe­
nyek óriási választékban érkeztek Hal- 
mágyi Sámuel női felöltő áruházában.

— Valódi amerikai és angol 
tennis lapda verők (rakettek) lapdák, 
hálók és teljes tennis pálya felszere­
lések a legjutányoaabban Mentse 
Henrik áruházában Kossuth u. 4. 
szám.

— Pénz, szivar és ozigaretta 
tározák, női kézi táskák, kézi bő- 
röndök, utazási kellékek és pipere 
czikbek a legolcsóbban beszerezhe­
tők Mentze Henrik újdonságok áru­
házában Kossuth u. 4. az.

VILLAMOS SZÍNHÁZ.

— Az TJránus mai és holnapi 
teljesen uj műsora 1. Léghajó verseny 
(Látványos) 2. Egy lovászlegény gaztettei 
(Életkép). 3 Egy panaszt története (Bohó 
zat). 4 A hűtlen, (az életből merítve) 5 

keresd meg kenyered. (Bohózat)............... - Menj keresd meg v—>
KozKornazuau. — Vddkorti Béla 14 éves ß Esküvő a. halálos ágyon. (Megható tör 
könyvkötő inas tegnap helelépett egy rozs-1 téne'). 7. A sofför rémes álma. (Bohózat) 
dás szögbe. Egv jó ideig a fiú nem törő- g_ Nagyon fárad vagyok. (Bohózat) Müsor-

’ L változás fenntartva. Előadások, kezdete d u. 
4 töl este 11-ig. Hétköznap ette pont 8 és 9 
órakor. Helyárak mint rendesen H tfőn, 
jui. 13-án, ugyanez a műsor. Előkészület­
ben: Róna égése, Nerc császár idejéből. 
Nagy látványosság. Azonkívül teljesen uj 
műsor. Kedvezményes áru jegyek a hét 
köznapi előadásokra a tőzsdékben előre 
válthatók.

dőlt sebével, de" később erős fájdalmak 
mutatkoztak nála. Sebével bement a köz­
kórházba ahol vérmérgezést konstatálták 
nála. Ápolás alá vették, de ennek dacára 
állapota veszélyes.

— Tarkaszinpad tegnapi előadásán 
szorongásig megtelt nézőtér előtt mutat­
ták be „Bolond Istók“ kacagtató, eredeti 
magyar bohózatot, mely a fővárosban 200 
előadást ért el. Gyárfás Dezső uj kupiéit 
frenetikus tapssal fogadta a közönség és 
se szeri, se száma nem volt a kihívások­
nak. A „Bolond Istók“ bohózatot ma és a 
következő napokon megismétli a társulat.

— Zenekar a Margit-fürdő ven­
déglőben. A Margit-fürdő vendéglő tulaj­
donosa megmutatta, hogy ügyes vezetés 
nemes ambíció mellett, hogy lehet kelie j 
mes üdülő helyet varázsolni a közönség 
megelégedésére és kányáiméra. A Margit- 
fürdő vendéglőt most teljesen átalakitolta, 
pompásan berendezte s hogy a szórakozás 
teljes legyen kivitte azt is, hogy a kert­
helyiségben minden vasárnap ős ünnep­
napon a városi zenekar hangversenyez. 
A kitűnő szórakozó helynek különben még 
egy varázsereje van. Debroczen városában 
egyedül és kizárólag ott csapolják a Nagy- 
mihályi „Caeinó“ sörét

— A főgimnázium vagy reális 
kola VI osztályát végzett tehetsé­
ges fiatal ember gyakornokul felvé­
tetik Le zter József fényképészeti 
és festészeti műtermébe. Ugyanitt 
egy tanuló is felvétetik

IRODALOM.
Brüok Gyula újabb művei A

debreezeni Zenede kiváló tanára, Brück 
Gyula, a hírneves komponista, ismét meg­
lepte nehány műremekkel a zenevilágot. 
Most jelentek meg, ugyanis Bosworth ős 
Társa világszerte ismert, igen előkelő Ion* 
dón—bécsi cég kiadásában „Hit Concert- 
Etude“ cim alatt igen értékes ‘„kompozíciói 
Brüok Gyulának, kinek eddig megjelent 
igen nagyszámú müveit az egész muzi­
kális világ a legnagyobb tetszéssel to 
gadta s amely müvek egynémelyike nem 
egy világhírű zongoraművész által adott 
hangverseny műsorában foglal el méltó 
helyet. Most megjelent Etude it “aue!: 
Emilnek, a jelenleg Drezdában tartózkoa 
világhírű zongoraművésznek ajánlja a 
szerző, ki a legközelebb adandó hangver­
senyének műsorába első helyen vette to 
azokat Azt hisszük, hogy ezek után fe­
lesleges a „Hét Concert Etude“ zenei e 
lékét és Brüok Gyula szerzői érdemeit 
méltatnunk.

Senki ne vásároljon
addig könyvet, zenemüvet, levélpapírt, vagy más hasonló czikket, míg 
előbb Aoeél Henrik antiqu&riumát (Piacz-u. a ref. kőtemplommá 
szemben) fel nem kereste, ahol minden e szakmába vágó 0X1 
mesés olosó árban kaphatók. — Tessék próbát termi. Telefon

Bin'llI Széchenyi kávéház kerthelyiségben (Vasúttal szemben) MR7,11 
JnUtil! gr Ma este gazdag uj műsor. TS» 111UU1.
Vi dás7at lepke után (mulattató.) Julis kiissza a borunkat (mulattató.) Az egylábú (mulattató.)
Reitende«! nátha (rendkívül mulattató.) Karáé-ony a szegények országában (dráma.) Beléptldij nincs.
A kis vak ídrármi) Molo&r ur költözködik (nmlüttBto.) Atiávhftű»Farsang Nizzában (1907. fölv. term, után.) Egy flegmatikus ur (rendkívül érdekes.) Kellemetlen idő esetén a kávéh
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Levél Lubló fürdőről.
Ha a futva rohanó élet munkása er­

nyedt idegekkel, fáradt testtel indul üdü­
lést keresni, hálát adhat a szerencsés vé­
letlennek, vagy az orvosi bölcsességnek, a 
mely a festői szépségekben gazdag, Sze- 
pesmegye csodaszép völgyében, a pazar 
természet egyik kincsesházába, a szép 
Poprád völgyébe irányítja lépteit, hogy 
Lubló fürdőn megpihenve élvezze a nagyon 
is megérdemelt és szükséges „dolce far 
niente“-jét.

Ha szép hazánkra általában ráillik a 
költő verse : „Ha a föld Isten kalapja, úgy 
hazánk bokréta rajta“, úgy ez az Isten 
áldotta darab föld annak a bokrétának 
bizonyosan a legszebb virága.

Ha a vasúti utazás után elhelyezked­
tünk az előre odarendelt és aránylag nem 
is drága fürdői kocsiba, megittasul lel­
künk a természeti szégsógek gazdag pano­
rámáját elénk táró vidéken és meggyötört 
fáradt tüdőnk mohón szívja be az áldott 
ozont. Az aczélos friss levegő, melyet elénk 
küld üdvözletképpen, fenyves hiva mondva, 
jöjj szegény robotosa amindennapi életnek én 
édes pihenést nyújtok, meggyógyitlak, meg- 
erősitlek és felfegyverezlek, hogy legyen 
erőd tovább küzdeni és bízva bízni. Meg­
értjük a biztati szózatot, mert tágul tüdőnk, 
tobzódik a kristálytiszta illatárba és nyúlt, 
felfrissült kedélylyel érünk a fenyves er­
dőbe rejtett bájos kis Lubló fürdőbe. Maga 
a fürdő tekintettel hazai fürdő viszonya­
ink mostohaságára teljesen kielégítheti 
még a legszerényebbeket is.

Annyit hallottunk és olvastunk ugya­
nis fürdőink rosszasága, kényelmetlensége 
s amellett drágaságáról, ez a legelfogul- 
tabbra is sugestive elriasztó hatással van.. 
Annál kellemesebben érint bennünket, ’ 
hogy az efféle miseriák nem zavarnak itt 
bennünket ezen édenkert élvezetében, mert 
a fürdő, a mely már a XVIII-ik század­
ban is ösmert és látogatott volt, teljesen 
megfelel úgy a modern hygiényia minden 
igényeinek, mint a nyugati ember kegye­
lemhez szokott kívánalmainak is.

A fürdő vize vasas, szénsavas és kü­
lönösen lápfürdője hires, melyet a fran- 
censbadival egy színvonalra helyeznek az' 
orvosi tekintélyek.

A berendezés gmaga confortabilis, 
tiszta. A kiszolgálás előzékeny. Sok sápadt 
és vérszegény fiatal leány arczán virultak 
ki itt az egészség rózsái és a szellemi 
munkában kimerült, egyensúlyában meg­
rendített idegrendszer itt nyerte vissza 
rendes munka bírását, ellenálló képességét. 
Sok beteg asszonynak pedig valóságos 
mekkája.

De hiszen nem akar ez reclam levél 
lenni. Nem sorolom tehát fel a testi nyo­
morúságok azon légióját, amelyekre itt 
gyógyulás található.

Ami az étkezést illeti teljesen kielé­
gítő, miután az idén már maga az igazga­
tóság kezeli a vendéglőt. Ügyes dolog itt 
még az is, hogy külön kis asztaloknál 
tálalnak s aki épen nem vágyik nagyobb 
társaságba, egymásközt lehet a nagy tár­
saság közepette is.

Akik pedig szórakozások után vá­
gyódnak, azoknak sok és különféle áll 
rendelkezésükre. Gyönyörű sétautak az 
áldott lehelletü fenyves erdőben. Kedves 
kiránduló helyek a vadregényes Dunajecz 
folyó mentén esolnakon átrándulhatni a 
I lenien hegység áttöréséhez, a lengyel- 
országi Krynicza fürdőhöz.

Szép kiránduló hely még a történelmi

nevezetességű regényes fekvésű Loblö 
vára is.

... Akinek pedig nem volt szándéka a 
külvilágról teljesen megfeledkezni, annak 
egy egész kioszk áll az összes hazai újsá­
gokkal naponta rendelkezésére.

Esős napokon pedig a kellemes tár­
salgóban zongora és zene mellett észre­
vétlenül repül az idő, Kedélyes kis táncz- 
mulatságok és tombola játékok rendeztet­
ek. A szabadban pedig többféle sport 
(tennis, csolnakázás) teszik röviddé azokat 
a napokat, a melyeket, midőn el kell innen 
távoznunk, végtelenül hosszúra szeretnénk 
nyújtani.________ Bóth József.

REGBNY-CSARSOB. 
Az alpesi Vampyr.

47. Regény.
Átható illat áradozott a szalagból, édes, 

bóditó. elmámoriió ihat ; tóba nem érzett 
kéjes reszketős futott át az ifjú nő ide 
gein ; lelke elbüvölten emelkedett valamely 
más mythosi régiókba, arczát a csokor 
hüs zöldjébe rejtve, majdnem könnyekre 
fakadva suttogá : „ugyanaz az illaf, mely 
fürtjeiből áradozott.' de erősebb, hatalma 
sabb, csodálatosabb. Neki magának kel 
lett a csokrot megkötnie e szalaggal, ö 
küldte . . .“

Vilma felemelte fejét, tétován tekin­
tett szét a szobában, mintha valakire 
várna, a ki segítségére jöjjön, a ki elra 
gadja kezéből a vakmerő küldő ajándékát, 
s felrázza az önmagából kivetkőzött jelle 
met szokatlan álla otából. Nem ! Senki 
sincs itt, a ki segítségére jöjjön —senki, 
csak a magány néma óriás alakja ált 
előtte, gúnyos rosszakaratú tanújaként a 
vívódó lelkiismeretnek.

Dobd ki az ablakon, sugá egy gyenge 
hang, mely valahol a szív mélységes fe­
nekén csendült meg. Dobd ki és fuss el 
ionét még ez órában örökre.

(Folyt köv.)

Terménytőzsde*
rhvaíC’i ft. debtee*tun bizomínyos titvaati leiemé»« 

Budapest, 1808 julius 11 
Készáru ártartó, határidők ingadozók. Búza 

és rozs lanyhább a tegnapi zárlatnál tengeri szi­
lárdabb.

Iti08. októberi búza ... . 11.24. 25
ltíU8, májusi búza . . , —.—
i80ö. áprilisi om* . . . —.----- . —
iát8. apilnsi rőt* . . .—.----

májusi rozs . . , . —.— —
lb08. Októberi zoss . . . 9.47. 48

októberi zab........................ 8.31-32
áprilisi zab ...... .-----

1908. májusi iah................................—.-----
li.\9. *u,jua( tengert . . . 7.31.—32
1908. júliusi.............................. 7 44.—.45

1908. augusztusi tengeri . . 7 53—.54 
1808. augusztusi tepote . . —. —.——

I lse ttirta,ezíiem páWTlit, kinyit mintbiM, 
is ifki színezetet(«Kriseln

Sanatogen
nélkülözhetetlen erősítő- és üditöezer 
mindazoknak, kik magukat fáradtan és 

rosszul érzik s általában

idegesek és gyengék
Több mint 7600 tanár és orvos mele­
gen ajánlja.Kaphatógyógytárakban, dro­
gériákban. Broaüra ingyen s bérmentve.

Bauer & Cie., Berlin S. W. 48.

Gyermekeknek Kiváló táplálószer 
egésséges és gyenge, 
a fejlődésben vissza­
maradt minden korú 
gyermekek részére. 
Elősegíti az izom- 
és esontképződést, 
megakadályozza és 
megszünteti a has-

* «"""*»* S5A.Í'Sy‘"’
„A csecsemő“ czimü tanulságos füzet in­

gyen kapható az árus tó helyeken vavy R. Kitte­
kénél, Wien I.

Telefon 210. Telelőn 210

Földes Sándor
xeIektro!echnikai vállalata

Debreozen nagytrafik udvar.
Legolcsóbban és ssakszerüen ké­

szít villamos világítási- erőátviteli bn
rendezéseket, házi és magán telefonok, 
villanycsengők berendezését és évi jó 
karban tartását, valamint minden 
e szakmába vágó legkomplikáltabb 
munkát.

Szünidei tanfolyam.

Zalai Márk tanár
könyviteli, szépírás! és idegen nyelvek tanintézetében

a 3 havi könyvviteli tanfolyam 
a szép- és diszirási tanfolyam, 
a német társalgási, tanfolyam

julius hó 13-án megnyílik.
Beiratás naponta 10—12-ig (József kir. hg.- 

utcza 42 sz. udvarkerti lakás)

A cséplés kezdetén
ajánlok: gépolajzókat, tömítéseket,

l-ső rendű gépszijat,
buza-minőséer-néző és egyébb mér 
legeltet, általában minden gépészeti 

czikket

Seszttna Lajos
vaskereskedése

Oebreczen, Piacz-utcza 23. szám alatt.

Potipla remek választékban 5 forint Halmágyinál.
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DEBRECZENI FÜGGETLEN ÜJSAG

Nizzai virág csarnok
1908, juliug 12.

és nagykertésset

Debreczen, Főtér fcliérlészélloda mellett.

B—a—daAáJ

LÉFFEHE és SERTÉSORBÜNCZ
elleni

VÉDŐOLTÁSOKAT
állandóan foganatosít

LÁSZLÓ ZS1SM0ND
állatorvos

Dehréczen Csapé u. 30. Telefont 558.

Egyedül valódi 
^ csak THIERRY BALZSAOA
a zöld apáczával mint védő jegygyei. LeirW„ u 
megküldés 12/2, vagy 6/1, avagy 1 szabadalmad 
különleges-utazó családi üveg 5 korona. - &

orniiSa ingyen. ' oma"

Thierry Centifolium — Kenőcse.
Legkevesebb megküldés 2 doboz 3.60 korona 

A legjobb báziszerek gyomorbaj, gyomorégés, görci 
^ “el,ba:il .,be1^ részek gyuladása, köszvényl
tngszaggatás, mindenféle seb, sorvadás, tálvol 2' 
ganat, mir denféle sérelmek stb. ellen. — így tg”,/ 

czimezni:

készíti: a legdivatosabb virágmun 
kákát friss virágokból, menyasszonyi és 
koszoruleány csokrokat uj sMlusban.

Pompa és gyászkoszorukat minden 
elképzelhető kivitelben és formában 

Modern virág díszítéseket stb. stb.

Akar ön nősülni ?

gyógyszertár ThÍBiTy A., Pregrada Rohlcs icllítt.
Raktárak Budapesten : Török lóssef gvógysíorési 
Egger I. és Egger Leó és dr. Vértes L. Lugas, Grósí

Nagy Ferencs Debreczen.

Zsákot
és vízmentes ponyvát

legolcsóbban beszerezhető!! csakis

Wiener Adolf

Hölgyektől (közte olyanok is kiknek 
törvényt, gyermekük, testi hibájuk stb.
van) 5000 -500.000 K vagyonnal,
megbízásunk van, alkalmas férjeket ke- 
resni. Csakis oly urak, (ha vagyontalan is) 
kiknek komoly a szándékuk és kiknél nem 
akadály a gyors házasság, írjanak L
Schlesinger Berlin 18 czimre.

Eladó tanya
szőlőtelepítésre is nagyon alkalmas!

50 kát. hold Nagy Csere 1. sz. tanya, a 
Buehholcz József és neje tulajdona, ára holdan­
ként 350 frt. Bővebb felvilágosítást a legnagyobb 
készséggel és teljesen díjtalanul nyújt a Nagy 
Lajos Első Debreczeni Adásvételekethirdető 
Irodája Csapó-u. 13. sz.

zsáh és ponyva bölcsön üzleteién
Debreczen, Kosuth-u. 27.

Kerékpár, varrógép, gramofon
czifckek és 
miodenrieotü 
alkat-r: s;ek 
állandó raktári, 
lágy választék :

lemez újdonságokban.
Elvállalunk villamos felszereléseket min­

dennemű mechanikai készülékek javítását, vas- 
és fémesztergályozást, zománczolást, nickelezéet 
és az összes e szakmába vágó munkákat szak­
szerűen és pontosan készítjük,

Geller és Németh műszerészit,
Debreczen, Hatvau-ntcza 8. szám.

!SS!
DEBRECZEN, Kistemplombazár.

IHennpssznnyi kelengye 
szőnyeg és divatáruház.

Fürdő köpenyegeb, úszó ruháh, Gyapjú 
és Pelüscit utazó Flaideh

j nagy raktára 1

Üveg, tükör, porceliin és zománezozott
edényeket a legolcsóbban árusít

Knöpfler Izidor
Csapó-utcza 24.

Épület üvegezést és képkeretezéit 
; gyorsan és jutányosán eszközöl. «%. 

Edények kölcsőnöztetnek.
Tanuló felvétetik.

’ menni —■

Előre haladott idény miatt

Csipke- és ssíines j

napernyő
leszállított árban!

menés olcsón kapható

Szépe Lajosnál
Kossuth-utoza 6.

Borduros mosó áruk
legnagyobb választékban.

Mótorvevők figyelmébe I
Herktóles-mótorvállslat, Budapest, V.,Váozl at 30.
Ajánlja úgy cséplósi, mint malomüzemre kitünően alkal- 
mas, legegyszerűbb benzmlokomobiliait, melyek V. kér." 

Váczi-ut 80. szám alatti gyárban barmikor ’

mélyen leszállított árak

rausmn"
Merkler Soma, Piaoz-u. 43. sz.

Dús választék a legdivatosabb
tizemben megtekinthetők.

Teljes 
jótállás

kifogás­
talan 

üzemért

nap-és ernyőkben.
ízléses kivitel

Franczia mellfifzl 3 körtől feljebb.
öziiflzivarok kizárva I Bámulatosan egyszerű szerkezeti 

BendkivflI csekély benzinfogyasztás I
13—14 éves fiú is kezelheti 111 

Árjegyzék ingyen I Olcsó árak részletfizetésre 1
*®° db elismerő latéi ^Magyarországon üzemben levő

Javítások és átalakítások gyorsan, pontosan 
és olcsón eszközöltetnek.

Hajdur 1g| 
Bajuszpedrő,

Szép a hajúi»
a híres

Agazda közönség figyelmét
felhívom

zsák és p nyva
kölcsönző intézet mre,

hol is e szakmába vágó öoszes áruk

a legjutányosabb árakban
beszerezhetők

BergelDániel

BAJDÖüÁfil PEDRO-vel.

Elismert legjobb különle­
gesség a bajusz nővesste- 

i sere és ápolására, mely meg 
Vem Bv usodó zsirfbentei 
/növényi balzsamos, anya-

I I

yi caizsamos. 
gokBól készül. 

Hatása gyors ée-bistee
Törvényesen védve.

1 doboz 90 fillér, postán 
csak 3 doboz küJÜEtik, 2

15 fillér, bórméntvf 
utánvéttel.

kor.

Egyedüli készítő

Grósz Nagy Ferón®*
zsák és ponyva intézete

Debreczen, Piaoz utoza 66. sz.

gyégyuorési.
DEBRECZEN, Kossuth-utcsa 8. **■ 

.Arany egyszarvú“ gyógys»rtir. 
Telefon 488. u. Telefon 488, *

1908 juliu

Debreczen,
Elvállal 1 

tokát a legegy 
modernebig a 
mel gyorsan, 
sabban eszkö 
vidéken.

A nagyéri 
pártfogását kél

A mosás a 
Fáradságbí 
Schicht sí
Még szived

fukszei

Pható
i,4r. 6 db I kor

minden
drogue

I» éskéss
'WoWa« ,i,



1908 Julius iS.

László András
<lo«xateatev,

Debreoten, Zöldfa utoza 15. 8z.
Elvállal bárminemű ács munkála 

tokát a legegyszerűbb kiviteltől a leg. 
modernebig a legnagyobb szakértelem- 
mel gyorsan, pontosan és legjutányo- 
sabban eszközöl úgy helyben mint 
vidéken.

A nagyérdemű közönség becses 
pártfogását kérve

tisztelettel
Ilószlö -A ■■

A mosás akár a tánoz,
Fárailságba nem kerül,
Schicht szappant ha használsz,
Még szived is örül.

I®
Schicht szarv asszapp ana

csodálatos, hathatós tisztítóereiét 
sajatszerii előállításának és a leg­
jobb nyersanyagok leggondosabb 
kiválasztásának köszöni.

Schicht szarvasszappana
a -és a fohói-nemüt!ímélff1 f^'adsagot és vesződséget 

Melf l e""elt?gva az egészségit! 
Megtakarít pénzt, időt és munkát!

6 ilszlasága 30.000 koronával 
szavatoltatik.

Goddam!
Valahára gyorsan és biz­
tosan ható tyukszemszer,

lnL “* ameri'kai szabadalom
'"«szem-gyűrű.
któ ’ dä korona' Postán 20 fillér portó. 

Minden gyógyszertárban és
drogueriákban.

P1 fioom ,Kossnfo-n. 17. s*.
lebb' n”rt°noVkll4 If0 cm- 8zéies 38 krtö! 
lebb 90 krtól
1% ^h|afr..k ami hJn8», akban 75 krt 1

legszebb ékszerek
, szolid úrban jótállással

Hunan Gyula müórás
Babreczen, Piacz utcza 42.

vízmentes ponyvák,
rostáló ponyvák
kölcsön valamint megvételre a leg­

olcsóbban beszerezhetők

FOHN JÓZSEF
zsák és ponyva üzletében

Debreozen, Petőfi-tér 6 szám
(A nagy állomás közelében.)

Steckenpferd 
liliomtejszappan

I Bergmann és Társától Drezda és letschen a/t
™!Lés, matad a naponta beérkező elöa- 
merő levelek szerint a szeplő, úgymint az
azin JérP4Uh/ra tét6,lér6 és a rőzfesá8 arc“ 
eróevilt í éT6 a ,.!eShatásosabb minden 
klnhf ^ Zaf,,llaa közölt. Darabja 80 fii 
riában Ó=m!ndeD ^yógyszertároan, drogul 
nában, szappan kereskedésben és borbély 

őrletben. 1

Banhegyesület
részvénytársaság

Debreozen, Piacz-ntcza 72. sz.
Foglalkozik a banküzlet összes ága- 

zalaival. 8
Leszámítol váltókat, utalványokat, 

nyílt tételeket stb.
Törlesztéséé vagy kamatozó kölcsönt 

nyújt bekebelezés mellett földbirto- 
j kokra és házakra.
I ad értékpapírokra, árukra stb.
Átvesz tőzsdei megbízásokat.
Elfogad betéteket könyvecskékre, folyó

(ebek) számlára, pénztárjegyekre, és 
Vállalkozik minden egyébb bank­

ügylet kötésére is.
A. Igazgatóság.

_ --.ÉL™,

' « *008. évi tavaszi és ayárl Idényre.

s&r szelvény 
ó’lO so. kaim 

Hrflrnhl. 
(Habit, nad- 

r*S <» naUlay) 
-teüsfidő. «all

Egy sz.-Ii 
«tini'

1 szelvény 7 korona 
1 szelvény 10 korona 
* •“ vény 12 korona 

szelvény 15 korona 
1 szelvény 17 korona 
} szelvény 18 korona 

t 1 szelvény 20 korona

a-*s

SIEGEL-1MH0F Brünn.
Hintik in*,« t. Mrmentv.,

SZŐvets?ükségi?tét1 k<íz v e Utn ílvcz* ha
-..«wpääxfa'Ä's:
^«. a^bb Irak. őrll.i vlla.ttík,

•Aintaiiű, figyelmes kiszolgálás, mév »
66 rendeletnél is, teljefen fris, frubLf ’S

j ^ feificserép raktára

Bohn-féle Téglagyár -®g
gyártmányaiból Debiflernnhan „ , . , M
állandó nagy raktárt létesítettünk*.“ho“7. ®8 árurakt4r helyiségeiben

Bohn Nli és Társsai ezéo
mm enn2t^“gúsfajufedél cserepei folyton ® ^|®hb minőségben és olcsón kaphatók, 
rólag nálunk szerzi be szükséglett k 08 na^számu uradalom kizá-
nteza 3LtZ\uí"í™Schiffma“* Salamon urat (Hatvan 

Szükséglet esetén kérjük megbízottunkat értesileui.
Tiszteletiéi »«»Is» m:. Ts«/e-Wa**_

. Kerékpárosok el ne'ni’ul^ák-Debreozen 
re'ni, hol a hSIs“1* rat,toU

Paoh és Viktoria kerékpárok
Sen kfpS“' tedVeZŐ fl2elési

«a«- - ÄÄl: -nSeVr148 mel e“ e'V6Í'al.
ROäUUBERG és HAMMER DEBRE CZEIL

Piaci-atcxi 8. »ám, a kereskedelmi akadémia ép&letébea. ^

’%!

‘■ > V “’■ s- jv'ifr : • HMM

1 . N
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Spró hirdetései.
10 szói« 40 fillér, azontúl minden szó t fiHér, » 
lertÚsLbb hirdetés 40 f.llér. Vastag betűkből «•- 
deU minden szó 8 f.llér. Apró hirdetésekelörefi- 
zeteudők. - Vidéki tudakoxodásnél tessék válási- 

bélyeget csatolni.

Tinái«« t Uraktól levetett ócska ruhákat
fgen tisztességes árban vesz Rósenberg 
Béni Bádogos-u. 4. sz.______________

Hetedik realista a két havi szünidőre ne 
velőül vagy irodai munkálatokra aján 
kozik. Czim a kiadóban.

Kiadó lakás. 4 szoba, előszobával aug. 1 tői 
Darabos-u. 9- kiadó. ______________

Flgy.i.»7 Figyelem l
Villamos világítást, erőátvitelt, tele­

fonok, villámhárítók, viilamoscsengők be­
rendezésé:, javítását, évi jókarban tartá­
sát -így helyben, mint vidéken iegutányo 
sabban eszközöl

Földvári L.
Debreczeni első elektrotechnikai gyár és 
villamos szerelési vállalat, Kossuth-utcza 
1 szám az udvarban. Villamos felszere­
lési czikkek, műszerek, kerékpárok és al­
katrészéi legolcsóbb bevásárlási forrásm 
Képes árjegyzék ingyen. Telefon . lbö 
szám. Nálam megrendelt vi lamos vilá­
gítás és erőátviteleknél, csatlakozó veze 
téket is rendezek be

"Kapu alatt lévő, önálló, csinosan bútorozott 
I utczai szoba olcsón azonnal kiadó. Mik- 
, lóa utcza 22. _____ _______ :

Egv használt vízhatlan nagy ponyva e:adó 
i Czim a kiadóba. _______________ !
Boreczet, kitűnő minőségű, kapható Piacz-u. 

42. az első emeleten hátul. ____

P28RKCZgsq FOGOSTtEK PJ5AQ 1908. julius 12

Eg? száraz világos lakható mnoze lakd 
kiadó Darabos-u. 5. szám. Értekezhetn 
lehet az emeleten. __________

í>

j, * legolcsóbb! n, egyedül

[ az Első Detireczeni Bélyeozöqyár^
és könyvnyomda

Eladó méhes .,
teljes felszereléssel. uBIflElli, CSIBHB,

U m 26 erős méhcsalád a kap- j ■

filet és ezérna
kézfjük
óriási iiálasztéhhQn.

U. m. 26 erős méhcsalád a kap 
tárban lévő mézkészlettel, minden kap- 
ár uj, erős gyártású, országos mérem, 

anyarácscsal, üvegablakokkal van e • 
látva.

650 drb lépkészlet keretben a 
kaptárba elhelyezve.

52 drb telelő párna. ,
1 drb fehér lemezből készült erős 

mézpergetö 6 keretre berendezve, oldal
szíj kerék hajtással.

1 drb mülép prés, 1 drb fede-
lező kés. A.

1 drb rajfogó kitolható 10 méter
magasságig. Több etető vályú.

2 drb keretfogó, 1 drb lépfel-
vágó kés. I

ui.nl“ v“u hp"de'2‘szmj Haskötők, SÉmkötők, Hátegpe
A Debremnl Faipír r- i. Wjj- SS

«•>» »SÄs» bí,bo.

sííaíVAa.“«
Cser tűzifa ^hasábokban ölenként telepen átadva 
K 34 gyertyánfa aprítva 100 kgrmonként 10 fii 
lérrel hasábokban ölenként 1 koronával drágáb. 
íüzifa készletünk kizárólag 3 éves vágású, tel- 
jesen száraz tűzifából áll»____  ___

Kocsisok felvétetnek Telaki-utoza 100-

- - - - ----------1--------- m mm

sitöh, a leghíresebb orvos tanárok 
Előírása szerint pontosan és g$or-

- - ■ m • mi l__

UJUlUlu ll ------ ti
arezvédö kosár, L drb keret bak.

1 drb rajbeseprö táleza, 4 drb 
vessző kas, 60 családra való méhes 
tető készlet, és 3 soros felnyilló ajtó ------------

k6szle3’drbav!ndor^t8 késhet looo San készítettnek és jayittatnak.
koronáért eladó. | _ _

Értekezhetni a tulajdonosnál

Eev to karban lévő könnyű kocsi és egy oliso használt egy ló után való gereblye 
eladó Kossuth-u. 58. sz................... ..

Két rendbeli modern 3 szobás lakás, — 
villanyvilágítás bevezetve — kiadó Szóc 
henyi u 25. _____ __________ _

Werlhhelm pénzszekrényt 1-es vagy 2 ős 
számú megvételre kerestetik. Czim a 
kiadóhivatalban. ______________

jtaTésTíáda böröndok (kofferek) utóbbi 
akbao könnyűre kikészített ttizmentesek 
is Mark breit bőrönd gyárában Hatvan- 
utcza 5. Nagytemplom közelében. Javí­
tások elfogadtatnak.______ _

Féderes árukoosi megvételre kerestetik. 
Czim a kiadóhivatalban.

Megyerj Bíbor

Kopirprés jókarban levő megvételre ke 
restetik. ______ ______

Egv léi főző középkorú özvegy urinö ház 
vezetőnek ajánlkozik. Czim a kiadóban

Úri házhoz egy takarítónő felvétetik dél­
előttre. Czim a kiadóba hagyandó.____

Keresteti« egy háeaspái kinek felesége a 
déleiőti házi dolgokat elvégzi, lakást, 
vagy fizetést kap szolgálatáért. Késes 

Rll

közkórház telep.

Uj tölgyfa hordók
minden nagyságban kaphatók

Porjes Sámuelnél
Szilágy Somlyón, saját házánál.

Legkitűnőbb
és

Gummi
(különlegességek
óriási választékban

lakások, üzletek és egyébb helyiségek ré­
szére legelőnyösebben és a legnagyobb 
szakértelemmel '

A Banz-féle Villamossági R. T. Schön Sándor
debreczeni építésvezetősége I . .,

(Placz n 72.) által készíttetnek. ftßZtVÜ, MtSZeP, ÉS 0F1I0SI fflUSZEFtaraDM
Szakszerű felvilágosítással, terveze- * • 

lekkel és költségvetéssel bárkinek dijtala- DobPOCZOMl
nnl szolgál. * ,

Ä’Ä'' "£££ rtealPiitz-i. ÍZ. sz. Stenczinger ház
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Dr. Hothscnnek V. Emil utóda
gyógyszertára Debreczenben.

Eladd termő hegyi szolid. |
Kiskágyán, Szekelyhid mel­

lett, négy és fél. kát. holdnyi terü­
leten 18 ezer töke, köröskörül ke­
rítéssel, 2 szoba konyha, éléskamara 
és előszobából élló teljesen bebuto- 
rozott lakkal, kittnő vizű kuttal, 
födött filegóriával, baromfi udvarral, 
nagy emeletes borb ázzál, fala 
zott, pinczérel, 260 hektoliter 
nyi Jő tölgytahordóval, 2 vas 
préssel, 1öbb kóddal, darálóval s 
egyéb felszerelésekkel 160 180 hek­
toliterre becsülhető függő ter­
méssel, 3000 darahnyi tölgyfa! aró 
készlettel, melléképületekkel, kitűnő 
levegőjű, pormentes helyen. 21 000 
koronáért szabad kézből eladó. 
Ugyanott 44 hektoliternyi 1906 évi 
bor 46 koronáért hektoliterenként 
eladó.

ÚJLAKI HENRIK
máv. főmérnök

Debreozen, Kossnth-n. 28.

omRiczKEi független ojsag

malYviz
EE

\ ■

Vese- és hdlyaghajoknál minden vizet felülmúl.
Kellemes, kissé javanykás izü, vasmenfesitetf, szénsavdus,

rendkívül üdítő asztali víz.
Orvosilag ajánlva Orvosilag ajánlva

Ivógyógymódra használva, ve>e- és hólyagbajoknál, a veseme- 
dencze idült hu útjainál, hugykő- és fövényképződésnél, a lég 
utak és a kiválasztószervek hurutos b íntal ainál kitűnő báty 
annak bizonyult. - Prospekiust kívánatra küld a íorráskezelőség:

ffluschnng huziási gyúgyfilrdo pzptösága BuziásfluJdn.

■JJ «-1» i S i ■■■«»«!„
amely hovatovább áhalános elterjedést nyer, mivel teljes szóliditás mellett 
igen gazdaságos. Á Triumphátor-géppel gyártott

üveges betontömbSk
felhasználása úgy ideiglenes, mint állandó jellegű építkezéseknél a közönsé­
ges építés összes előnyeit biztosítja Könnyű melegtartó, tűzbiztos és 
igen olcsó, úgy, hogy már kisebb épületeknél is nagy megtakarítás érhető 
el, különösen homok és kavics gazdag vidékeken. Szállítom az összes gépeket 
czementárugyártási iparhoz.

Kérjen dijmentve B. B. X. pro=pectust, tájékoztatót és küldjön díj­
mentesen próbaanyagot kavics vagy homok anyagából. Komárom vidéki 
takarékpénztár áruosztálya czimén Komárom.
Kedvező fizetési feltételek. -SS® pST Képviselők kerestetnek
■■■■■■■■NPNHANHWHHHBHHSHKMHeMreHBfiHMHBHBNNBNPSBMNNNeMHBe

Aláírási felhívás.
„Nyelv És irodalmi iskola részvénytársaság"
czéggel és debreczeni székhelylyel részvénytársasági alapon egy kulturá’is intézet alapítását határoztuk el, mely­
nek czélja lesz:

a) A hazai és nyugateurőpai nyelveknek a részvénytársaság által az ország különböző részeiben felálli. 
tandő iskolák utján szóban és Írásban való oktatása és terjesztése.

b) Kereskedelmi és irodalmi fordítások eszközlése.
c) Nemzetközi kereskedelmi levelezők kiképeztetése.
d) A világirodalom történet, esetleg egyéb aestéthikai tudományok oktatása.
A létesítendő ’,'észvénytársaság a nyugateurőpai nyelvekben és irodalomban kiválóan képzett külföldi és 

hazai tanerőkkel a modern követelményeknek megfelelő nyelv és irodalmi iskolákat alapit egyelőre Debreczenben, 
Nyíregyházin, Szatmiron és Nagyváradon és részleges tanfolyamokat tart fenn- a vidék kisebb városaiban is. Ezen 
terv melleti a kulturális czélon kívül kellő jövedelem biztosittatik a részvényeseknek is.

A részvénytársaság határozatlan időre alakul, az alaptőke 25.0U0 korona, mely 1000 darab 25 koronás 
névre szóló részvényre oszlik. Aláíráskor a részvénytőke névértékének 30 százaléka fizetendő, a to/ábbi befizetéseket 
a ala-ku!ő közgyűlés fogja megállapítani. \ befizetések az „Általános Takarékpénztár R$s>v*nytán?a ágnál“ Deb- 
zaczenben teljesitendők. Az első igazgatóságot az alapitők 3 évre fogjak kinevezni, a részvények aláírásának zárt- 
határideje 1908. augusztus hó 15-ike, Az alapitők fentartják maguknak a jogot, hogy a részvényeket túljegyzés 
0setén redukálhassák. Ezen társaság tervezetét magában foglaló aláírási felhívást aláírásunkkal elláttuk.

Debreczen, 1908. junius hó 20 án.
.AL. Ä5 A IiATITÖ 3EC x

Márk Endre
ügyv. kam. elnök. Debreczen.

MihalövltB Jenő
gyógyszerész Debreczen.

®r- Cxakó Zaigmond
orvos, Debreczen.

®r. Ceath Sándor
ügyvéd, Debreczen.
Kuti Zaigmond

**k. igazgató, Debreczen,

Hegedűs és Sándor
könyvkereskedők, Debreczen,
Dr. Varga Elemér
polgárra, titkár Debreczen.

Dr. Lukács Béla
ügyvéd, Debreczen.

Martinék Ferenc*
banktisztviselő Debreczen,

Rose Miksa
nyelvtanár Debreczen.

Okoliceányi Géza
ügyvéd, Nyíregyháza.

Liptay Jenő
nagybirtokos, Nyíregyháza.

Bállá Jenő
v. tanácsos, Nyíregyháza
Dr. Pröhle Vilmos
főgyin. tanár Nyiregyhása

Rónay Jenő
a Szabolcsi Hitelbank titk. Nyíregyháza

Dr Popini Albert
fögym. tanár, Nyíregyháza.

Dr. Murányi László
ügy ved, Nyíregyháza.

Hoffmann Mihály
nagykereskedő, Nyíregyháza.
Wessprémy Kálmán

megyei levéltárnok Debreczen
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Hirdetmény.
Nádudvar község közönsége 14 800 

kát ho'.d területen, melyben Hortobágy 
és Kösélymeder is van, a vadászati 
jogot 1908. aug. 15-töl 1914. aug. 
15 ig haszonbérbe adja.

A bérbeadás 1908. joliue hó 
26. napján d. e 11 órakor a köz­
ségházánál tartandó nyilvános árverés 
utján történik.

Kiváltási ár 142 korona, egy évi 
bérösszeg a szerződéskötés alkalmával 
biztosítékul leteendő.

Egyéb feltételek alólirott községi 
főjegyző irodájában megtekinthetők.

Nádudvar, 19u8. julius 6.
Fekete Gábor sk. Papp Sándor sk.

ijföbirő. főjegyző

to egyetlen
erczszépitö szór, e melyet legjobb lelkiisme- 

rettel ajánlhatunk a nőknek, aa a
Föí<5er>íéle

MARGIT-CRÉME
Mert a largit-Gréme'.teljesen ártalmatlan éa zsi- 
ratlau készítmény, e bőrbe zonnal felszívód,k 
és rögtöB megszüntet szcp’ct, majíoliot, pa ta- 
náetrat, Mutiseket, himfcelyeket es minden 
börbait. Az arcz már péiazori kenés után hó- 
fehér és báreonysima lssz. A Margit-C eme 
megóvja az avczot és azért a kik a Margit- 
Crémet használják, még késő öregségekben is 
szép, redőtlen, sima arczuak lesznek. A Mar- 
git-Créme a világon mindenütt kapható, de 
sok helyen hamisitottat árulnak, azért a ki 
Margis Orfemet vesz, az jól nézze meg a do 
bozt és ha azon sincs rajta a loldcs K lemen 
aradi gyógyszeréi védjegye, akkor utasítsa 
vissza és- rendeljen Aradról, a nonnan minden­
kor postafordultával kapja A Margu-Créme 
ára i korona, egy hozzávaló szappan 70 üli., 

ponder 1 kor. 20 fill. (3 szmbau kapható.)
A ki egyszerre 6 kei ona értékben rendel, 8 

csomagot bérmcntve kapja.

Készíti: Földes Kelemen
gyégysserész,

ARAD, Deák Ferencz-utoza. 
Kapható Debreczenbon: Balázs Ödön Grósz 
Nagy Ferencz, Mihalovics Jonö, Murakozy 
László, Tóth Béla gyégyszertárábau, Jósa és 

Jóna drogueriájáhan.

Aborszéki szénsavasgyógyborviz
az ásványvizek királya.

Járványos betegségek ellen, valamint légző emésztő szervek, vese és 
h<w ."ufkltettb 6«»r. N»gy «<»•» tártál-
mánál fogva elősegíti az étvágyat és emésztést.

mWT ■*«»■•■*<»* i»íkra* t ■ a» «
ÁDerdóai ints Uhésben kapható különböző nagyságú üvegekben fő- 

elárusiténknál: Klein Ignác* fűszer r agykereskedésében és minden fűszer 
kereskedésben.

Borszék gyógyfürdő.
Felvilágosításokkal és prospectussal készségesen szolgál a

Borszéki fürdővállalat reszv. társ.
HS«» ■-*'*<"* S-t-

Igyunk Sagymihályi sört I —_
A Nagymihályl sör- és malátagyár r. t.

Debreczeni főraktára
a Margit fiirdö telepen.

Elismert kitűnő minőségű „Casinó“ söre és törvénye­
sen szabadalmazott, szakértők által is ajánlott gyógymalátl 
Söre közkedveltségü.

jjMa.le.-n it$
Legújabb rendszerű „Korona“ dugaszolás, amely a fenti 

ábra szerint a palaczkot légmentesen elzárja úgy, hogy a 
benne lévő sör állandóan friss és jóízű marad, mert a szénsav 
el D6D3 párologhat.Rendkívül praktikus. Nem kell a dugó kihúzásával a 
légi mód szerint vesződni, egy ujjnyomással kitaszítható a
dugó az üvegből. ... , .

Ez uji'ás Debreczenben kizárólagos jog, a melyet nagy 
áldozattal csakis a Nagymihályl sör képviselőségének sikerült 
megszerezni. Nem téveszthető össze a gummi dugaszolással.

A Nagymihályi sör mindennemű és fajta sörrel felveszi 
a versenyt, úgy ár mint minőség tekintetébenRáteendö a nyitásnál.

A Nagymihályi „Casinó“ sör különlegességi
Maláta tartatmánál fogva gyógyhatású, orvosok által 

gyenge és vérszegényeknek különösen ajánlva.
Kérjünk mindenütt a praktikus „Korona“ dugóval el- 

látott Nagymihályi „Korona“ és „Casinó“ sört.
A „Korona“ dugaszolással ellátott üveges Nagymihályi

SÖr ugyanolyan mint a íris.s csapolás. ____^

Müller Adolf
DEBRECZEN, 

Margit fürdő telep. <£*

Telefon 281. az. Telon 281. sz.

Legbistosahh szépitösaer a

Fáy-féle Arcz-Crém
hatása csodás 1

Szépít, fiatalít! legkitűnőbb szer szeplő, 
máifoltok, pattanások és az arezbör tisztá- 
talaneágai ellen. Egy tégely 1 kor. hozza 

való „Fáy“ szappan 1 korona.

Illatszerek minden illeti'
1_2—3 koronás üvegje.

Ugyancsak legnagyobb raktára minden boí 
és külföldi gyógyszer különlegességeknek, 
pipere ezikkeknek és hasonszervi gyógy 

szereknek. Kapható a készítő
Nagy Ferenc

gyAgyuerésvnél
DEBRECZEN, Kossuth-utcza 8. sa,

Arany egyszarvú“ gyógyszertár. 
Telefon sí*. 496 Telefon ss. 496

Kellemes Üdülő
és Szórakozó hely.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására 

hozni, hogy a

Nlargitfiirdő vendéglőt
ujonan berendeztem.

A kerthelyiségben minden Vasárnap és ünnepnapokon az
ujjonan szervezett Városi Zenekar hangversenyezik.

Daczára annak, hogy sem belépő dijat, sem tányérozást nem 
engedek meg, az italok és étkek ára a szokott rendes árban számittati . 

Tisztán kezelt italokról és ételekről a vendéglős gondoskodik.

Kizárólagos csapolása a nagymihályi „Casinó“
A nagy közönség pártfogását kérve,

Belépti díj nlnos. tisztelettel a tulajdonos
Telefon ei*. 496 Telefon ss. 496 aM—a———1111  1 ----- -— -  

Legjobb a Békési Róza„Gyorsmosó“ házi szappana.
------------------Nyo"”t-t-t Hoffmann és Kronovitz könyvnyomdájában, Piacz utcza 49„ szám ajőpostával szemben.


